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П
о во дом за вр шет ка шко ло ва ња офи ци ра
58. кла се Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња
Шко ле на ци о нал не од бра не и по ла зни ка
4. кла се Ви со ких сту ди ја без бед но сти и
од бра не, 3. ју ла одр жа на је све ча ност у
До му На род не скуп шти не.

Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње за вр ши ла су 34 офи -
ци ра – 26 из ор га ни за циј ских це ли на Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је, пет из ДНР Ал жир, два офи ци ра
из Бо сне и Хер це го ви не и је дан из Ре пу бли ке Грч ке. Нај -
у спе шни ји у кла си су пот пу ков ник Ђу ро Јо ва нић са про -
се ком 9,60, пот пу ков ник Сла вен Ву јић ко ји је та ко ђе по -
сти гао од ли чан успех и про сек 9,60 и тре ће ран ги ра ни
пот пу ков ник Зол тан Ја ги ца са про се ком 9,00. Ви со ке
сту ди је без бед но сти и од бра не за вр ши ло је 15 по ла зни -
ка из Ср би је, Бо сне и Хер це го ви не, Ма ке до ни је и ДНР
Ал жир.

Пред сед ник Ни ко лић че сти тао је сви ма на по стиг -
ну том успе ху и по здра вио при пад ни ке ино стра них ар -
ми ја ко ји су за вр ши ли шко ло ва ње са офи ци ри ма Вој ске

Ср би је, ис та кав ши да су они „до каз да др жа ве из ко јих
до ла зе има ју по ве ре ње у вој но школ ство Ср би је”.

– Ода бир на ше вој не ви со ко школ ске уста но ве за
уса вр ша ва ње офи ци ра из ар ми ја ши ром пла не те зна чај -
но до при но си ци љу ко јем те жи мо – да Уни вер зи тет од -
бра не, по себ но Вој на ака де ми ја, бу де пре по знат као ли -
дер са вре ме ног при сту па са вла да ва њу вој них зна ња и
ве шти на, као ви со ко школ ска ин сти ту ци ја ко ја обра зу је
ква ли те тан вој ни ка дар не са мо у ре ги о ну већ и у нај ши -
рем, гло бал ном окви ру. Вој но о бра зов не ин сти ту ци је ко -
је пра те са вре ме не трен до ве, а та ква је и на ша ака де -
ми ја, кон ци пи ра не су та ко да во де ра чу на о кон ти ну и ра -
ном обра зо ва њу то ком чи та ве ка ри је ре. Нео п ход но је
да ова вр ста до жи вот ног уса вр ша ва ња бу де до ступ на
сви ма ко ји се ба ве пи та њи ма из обла сти од бра не – ре -
као је пред сед ник др жа ве.

Обра ћа ју ћи се по ла зни ци ма, пред сед ник је по ру чио
да су из у ча ва њем ква ли тет них мул ти ди сци пли нар них
сту диј ских про гра ма оспо со бље ни да при ме не пре вен -
тив не, ефи ка сне и ин тер ре сор не при сту пе по сло ви ма
без бед но сти и од бра не и да је Ср би ја до би ла ге не ра ци -

ЗА ВР ШЕ ТАК ШКО ЛО ВА ЊА
ОФИ ЦИ РА 58. КЛА СЕ ГШУ 
И ПО ЛА ЗНИ КА 4. КЛА СЕ 
ВСБО

По ве ре ње 
у вој но школ ство
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ју бу ду ћих ви со ких ру ко во ди ла ца спрем них да од го во ре
на иза зо ве ко ји се по ста вља ју пред на шу др жа ву у са -
вре ме ном по ли тич ком и без бед но сном окру же њу.

Пр ви у ран гу пот пу ков ник Јо ва нић, по здра вља ју ћи
при сут не у име по ла зни ка обе кла се, ис та као је зна чај
си сте ма обра зо ва ња у Шко ли на ци о нал не од бра не ко ји
омо гу ћа ва усва ја ње зна ња и ве шти на по треб них за из -
град њу спо соб но сти ка ко би од го во ри ли на све иза зо ве
ко ји се пред њих по ста вља ју.

На чел ник Шко ле на ци о нал не од бра не пу ков ник др
Ми ро слав Та ли јан по ла зни ци ма обе кла се по ру чио је да су

по све ће но шћу и жи вот ним опре де ље њем до ка за ли да су
до де ље на при зна ња и за слу жи ли.

Све ча но сти у До му На род не скуп шти не при су ство -
ва ли су и пред сед ни ца Скуп шти не Ср би је Ма ја Гој ко -
вић, др жав ни се кре тар Ми ни стар ства од бра не Зо ран
Ђор ђе вић, на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не -
рал Љу би ша Ди ко вић, за тим ми ни стри у Вла ди Ср би је,
пред став ни ци вер ских за јед ни ца, стра ни вој ни иза сла -
ни ци и по ро ди це и при ја те љи по ла зни ка.

Са ња АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни мио Мар ко РУ ПЕ НА

Пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је То ми слав Ни ко лић уру чио је офи цир ске са бље 
тро ји ци пр во ран ги ра них офи ци ра у 58. кла си ГШУ, а ми ни стар од бра не 
Бра ти слав Га шић уру чио је офи цир ске са бље офи ци ри ма ко ји су успе шно 
за вр ши ли Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње и знач ке са под ло гом по ла зни ци ма 
4. кла се ВСБО




